

净比赛时间第一 少一人也不拖延

鲁能再获足协5万奖金,还有望获得年度100万大奖



刘军帅(右)在比赛中吃到红牌。新华社发

中超第27轮全部结束,28日上午,中超官方公布了本轮的净比赛时间情况,鲁能客场与苏宁的比赛以60分15秒排名第一,也成为本轮唯一一场达到奖励要求的比赛(60分钟)。

净比赛时间奖励是足协今年新推出的一项新举措,旨在让中超比赛更流畅,增加比赛的观赏性。每轮比赛,中超官方都会公布各场比赛的净比赛时间情况,超过60分钟的场次会给予10万元奖励,由两队平分。最终获得年度第一的球队还将获得超过100万的奖金。

28日上午,中超官方公布了第27轮的净比赛时间情况,苏宁

与鲁能的比赛以60分15秒排名第一,也成为唯一达到奖励要求的场次。按照规定,鲁能和苏宁将平分10万奖金。排名第二的是上港与一方的比赛,净比赛时间是57分08秒,第三位的是斯威与申花,时间51分28秒。排名最后一位的是天海与人和的保级大战,只有45分20秒,比鲁苏之战足足少了15分钟。

这并不是鲁能第一次获奖,上一轮比赛,鲁能与富力的比赛就以63分钟高居第一,此次鲁能蝉联了这一殊荣,也是本赛季第5次获奖。要知道本赛季中超净比赛时间超过60分钟的比赛只有11场,鲁能几乎占了一半。在前27轮总的净比赛时间排行榜上,鲁能以54分51秒高居第一,有很大的希望斩获百万奖金。

值得一提的是,鲁能与苏宁的这场比赛排名净时间第一颇为不易。这场比赛的第22分钟,鲁能主力中卫就被罚下场,鲁能在长达70分钟的时间里都是少一人作战。一般来说,在少一人作战的情况下,大部分球队都会选择“卧草”的方式来尽可能放缓比赛节奏,拖延比赛时间来节省球队的体能。

不过鲁能没有这样做,尽管下半场苏宁在场上占据了绝对优势,一度对鲁能球门形成围攻,不过鲁能的防守非常顽强,利用更积极的跑动与对手周旋,并在补时最后时刻,由戴琳完成了头球绝平,鲁能从南京带走一分。虽然只取得1分,但这1分却是鲁能不放弃的结果。最终净比赛时间排名第一,也表明了鲁能的态度。鲁友

新一期国足集训名单暂缓公布

足协关注卡帅事件,和恒大保持沟通,郑智还会入国足

10月27日晚广州恒大在主场被河南建业逼平后,恒大俱乐部公布了“主帅卡纳瓦罗10月28日前往集团学习企业文化,球员郑智暂时出任执行主帅”的决定。这波“神操作”引发足坛内外热议同时,也让人不由联想到即将于11月3日开始的新一期国足集训。在俱乐部层面升级为“郑指导”的郑智如果在联赛间歇期负责恒大带队备战工作,还能否正常参加国足备战及客战叙利亚队的40强赛关键战吗?

不过,据了解,中国足协方面也密切关注此事,并与恒大俱乐部保持沟通。在国家队世预赛备战大局面前,足协和俱乐部都不会做出有损国家队利益的决定,从这个角度来说,郑智继续随国足备战、比赛,应该不存在障碍。

在中超联赛第27轮于10月27日晚进行完毕后,国家队教练组本计划于

28日敲定新一期集训的25人名单。在此之前,他们已经从63人的大名单中初步圈出了不超过35人。包括老队长郑智在内,参加40强赛前3场比赛的国脚悉数入列。

然而就在27日晚恒大、建业比赛结束后,恒大俱乐部第一时间公布了“卡纳瓦罗将学习集团企业文化,由郑智代为执行主帅职责”的决定。从字面意思来看,郑智即日起将接替卡纳瓦罗负责恒大接下来的带队工作。于是外界不难产生疑问,郑智作为恒大执行主帅,怎么能参加本周末开始的国足集训?难道郑智要在俱乐部、国家队“兼职”?

由于“换帅”的决定是由恒大高层在恒大、建业比赛期间作出的,因此对于郑智在俱乐部角色的“升级”,国家队教练组、中国足协都始料未及。按照计划,国足主帅里皮将于11月1日返抵广州。里皮此前不止一次公开强调,郑智无论在技术层面,还是精神层面都是现在这支国家队最重要的“领袖球员”。

即便郑智因年龄、身体原因无法胜任世预赛高强度对抗,那么作为当今国内职业足坛的榜样球员,郑智在球队协助教练组、稳定更衣室的作用也是无可替代。从这个角度来说,里皮无论如何也都需要郑智留在阵中。

需要说明的是,郑智角色转换是由恒大俱乐部作出的决定。如果从联赛及俱乐部层面来说,国家队教练组不应插手俱乐部事务。但此时此刻,对中国足球来说,当务之急主要是国家队有关世预赛的备战。恒大俱乐部此前也多次重申,其一系列投入,引援举动的初衷也都是支持国家足球。因此,如果国家队仍需要郑智奉献光热,那么恒大也不大可能不予配合。

众所周知,11月14日客战叙利亚队的比赛是国足40强赛收官战。在此之前,由于进攻不力,中国队在客场与菲律宾队互交白卷,从而将A组榜首位置让给3连胜的叙利亚队。因此从战略来说,中国队最好能11月比赛中客胜叙利亚队,才能在榜首头名之争中夺回主动。因此,菲、中比赛

之后,外界对于国足调整阵容的呼声就很高。而郑智作为国足目前经验最丰富的球员,亦有可能在叙、中比赛中出场,帮助球队稳定局面。因此,就技术层面本身而言,国足也需要郑智出力。

据了解,也正是因为郑智俱乐部角色的变化,中国足协不得不暂缓新一期国足集训名单的公布。不过从各方知情人士反馈的信息来看,郑智参加本期国足集训,并随队出征阿联酋客战叙利亚队,应该不存在障碍。接下来,足协也将和恒大方面积极沟通,以商量出一套万全之策。

据悉,恒大俱乐部一位高层代表28日上午召集全队开会,意在稳定军心,同时鼓励大家打好最后3轮中超联赛,力争夺回中超。卡纳瓦罗没有参会。如果郑智在接下来的联赛间歇期继续效力国足,那么恒大俱乐部恐怕还要另选他人代理球队带队工作。当然,恒大俱乐部在各级梯队、包括足校层

面的师资力量储备丰富,因此选择合适人选暂时代理带队训练工作,应该不存在技术难题。

如果卡纳瓦罗最终确认“下课”,那么其教练团队成员大多数也将面临离开原工作岗位。那么像康复医生科蒂这样,同时在国家队兼职的教练会不会因为变故而影响在国足的工作?答案是否定的。北青报记者核实了解,中国足协在从俱乐部聘用教练或后勤服务保障团队成员时,都与相关人员签订了“技术服务工作合同”,这既确保国家队团队工作的稳定,同时也保护了劳动者的合法劳动权益。

无论如何,中国足协最近几天也会正式公布新一期国足集训名单。而具体人选较上期出入不大。韦世豪、杨立瑜两位无缘上轮菲中比赛名单的年轻锋将及受伤的李磊,都非常有希望归队。

据《北京青年报》

两个土味侦探 一场追凶之旅

《平原上的夏洛克》导演徐磊携主创来济路演

生活日报记者 金中丽

由饶晓志监制、新人导演徐磊执导的荒诞喜剧《平原上的夏洛克》即将于11月29日登陆全国院线。该片自定档之后受到极大关注,除了定档之初动作十分瞩目之外,随后曝光的一系列脑洞洞、搞笑小视频等内容也持续强势吸睛。10月28日导演徐磊携主创来济路演,主办方为山东青年政治学院的学生们播放了影片“校园特供版”,提前让大家一饱眼福。

《平原上的夏洛克》讲述了一个风趣幽默又不乏深度思考

的故事。在影片中,“超英”翻盖老房,“树河”前来帮忙做饭,结果在买菜途中被撞昏迷,肇事司机逃逸。“超英”陷入了矛盾:报警就不能走医保报销了,如果找不到凶手,则需要承担不菲的医疗费。不报警的话,凶手就要逍遥法外,太窝囊了。两难之下,他做出了一个荒诞的决定:先破案,再报警……超英和占义化身“平原侦探”,踏上了一段令人啼笑皆非的荒诞追凶之旅。

导演徐磊以映后见面会的形式与同学们进行现场互动,畅聊电影。徐磊出身于农村,父母都是土生土长的乡下人,与电影中的情节相似的是,当时

徐磊的亲戚意外遭遇车祸,而且找不到肇事者,一家人担心报警后无法报销高额的医药费,于是决定自己找到凶手。

据了解,《平原上的夏洛克》是第13届FIRST青年电影展“最佳电影文本”获奖作品,被称为“既商业又惊喜”的一部电影,除了有本身题材的独特性之外,也体现出当代社会中无数小人物的真实写照。该片获得FIRST影节评委的秦昊的高度评价,在前阵子的影片宣传中,更是获得吴京、姚晨等人的推荐和力挺,不得不说这样的阵容和口碑让这部电影越发引人注目。



《平原上的夏洛克》剧照